

Золото добывают из земли, а знания из книги



15 июня Кировская сельская библиотека присоединилась к республиканской социально-культурной акции «Волшебный день чтения!».

В этот летний солнечный день библиотека встречала гостей - юных читателей из детского сада с воспитательницей Федоровой Ольгой Анатольевной. Мероприятие проходило на фоне книжной выставки «Лето - чудная пора, детворе читать пора» где были представлены красивые новые книги известных детских писателей. Лозунг этой акции - «Чтение-это движение вперед!»

Мероприятие началось с просмотра видеоклипа «Возьмите в руку книгу, дети», что послужило мотивацией к чтению книг. Библиотекарем был прочитан рассказ Надежды Медюковой «Самая красивая». После дети активно участвовали в обсуждении, высказывали свое мнение, а также и то, как бы они сами поступили на месте героя рассказа. Очень важно популяризировать литературу чувашских авторов, необходимо заинтересовывать детей их творчеством – это не только расширяет кругозор ребенка, но и воспитывает его душу. Затем дети просмотрели презентацию «Откуда к нам пришла книга» с которой узнали удивительную историю. Оказывается она пришла к нам из леса и её сделали из дерева. Точнее не книгу, а бумагу, из которой сделана книга. В минуту отдыха детьми были проведены: физкультминутка-игра «Съедобное и несъедобное», игра с игрушками - что оживило интерес к продолжению занятия. Интересно прошла викторина «По страницам любимых книг». Она стала хорошей возможностью продемонстрировать умение, мастерство дошкольников, повысить интерес к литературе, проявить смекалку. Практически все детсадовцы очень любят рассматривать книжки. В конце мероприятия библиотекарь напомнила о правилах обращения с книгой - это запрет на рисование внутри книги, вырывание страниц, вырезание картинок и т. д. Праздник прошел в дружественной атмосфере, оставив на душе у каждого радость встречи с библиотекой, с книгой - увлекающей за собой в волшебный мир чтения.